
バスとタクシーのひろば in 小平 2015 来場者アンケート　集計結果 資料6

平成27年5月23日実施　.
Ｑ１　あなたの性別は

性別 男性 女性 未記入 合計
回答数 338 333 0 671
回答率 50.4% 49.6% 0.0% 100.0%

Ｑ２　あなたの年齢は
年齢 小学生以下 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上 未記入 合計

回答数 221 20 31 228 119 19 17 7 4 5 671
回答率 32.9% 3.0% 4.6% 34.0% 17.7% 2.8% 2.5% 1.0% 0.6% 0.7% 100.0%

Ｑ３　あなたのお住まいは
住所 小平市内 小平市外 未記入 合計

回答数 474 188 9 671
回答率 70.6% 28.0% 1.3% 100.0%
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バスとタクシーのひろば in 小平 2015 来場者アンケート　集計結果 資料6

平成27年5月23日実施　.

Ｑ４　ご来場人数について
選択肢 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 未記入 合計
回答数 64 247 204 121 15 2 7 11 671
回答率 9.5% 36.8% 30.4% 18.0% 2.2% 0.3% 1.0% 1.6% 100.0%

Ｑ５　今回のイベントを何でお知りになりましたか？（複数回答可）
選択肢 チラシ等 ポスター 市報こだいら 小平市ＨＰ バス会社ＨＰ 友人・知人 その他 合計
回答数 299 74 44 63 66 85 72 703
回答率 42.5% 10.5% 6.3% 9.0% 9.4% 12.1% 10.2% 100.0%

→その他の主な具体例

Ｑ６　今回のイベント内容で良かったものをお答えください（複数回答可）

年齢 バス展示
タクシー
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白バイ
展示

乗り方
教室

コミタク
お絵かき

グッズ
販売

キャラク
ター

バルーン
アート

プレゼン
トクイズ

その他 合計

回答数 508 225 321 49 112 104 127 48 121 14 1,629
回答率 31.2% 13.8% 19.7% 3.0% 6.9% 6.4% 7.8% 2.9% 7.4% 0.9% 100.0%

→その他の主な具体例

・ブリジストン社員より　　　・すみっこぐらしＨＰ
・facebook　　　　　　　　　・回覧板
・ＦＭ西東京
・通りがかり
・ツイッター

・運転手、バスガイドの制服で記念撮影
・すみっこぐらしバス
・ブリヂストンTODAYの常設展示
・車いすタクシー
・バスぬり絵
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平成27年5月23日実施　.
Ｑ7　今回のイベントの満足度をお答えください
選択肢 大変満足 満足 普通 不満 未記入 合計
回答数 295 302 51 1 22 671
回答率 44.0% 45.0% 7.6% 0.1% 3.3% 100.0%

→主な理由

・会場が広すぎなくてよかった。
・子どもが楽しんでいる様子をみて、親も楽しくなった。
・イベントを通して、身近なバスに愛着が持てました。
・市内走行各社のバス展示が良かった。
・新型エアロスターが見れたこと。かんにゃんのぬいぐるみが買えたこと。
・規模、内容とも適切で満足しています。
　地域のバス、タクシーにふれあえる機会を子どもとともに体験できるいいイベントだと思います。
・バスの制服を着れたのが楽しかった。
・様々なバスが同会場で見れたので楽しかった。
・すみっこバス、すみっこグッズよかったです。
・想像以上に展示内容が充実。
・コミタクにお絵かきをしました。子どもたちがせっかくかいたので、しばらくして戻って記念撮影しようと思い
　絵をみてみるとその上に落書きされてました。
　悲しんでる子供たちの顔。　お絵かきタクシーではなく、落書きタクシーが町中を走るのは気分が良くないです。
・バスに色塗りをして、オリジナルバス作りをとても楽しんでいました。
・皆様が大変感じがよく、スタッフに感動しました。
・子供がとても楽しんでいたので、去年いたライオンズバスがあればもっと良かったです。
・運転手さんになってごきげんでした。身近なのりものですが、自由に触って写真を撮れて嬉しかったです。
・もっとたくさんのイベントがあればうれしいです。
・毎年開催されて近所ですし、手軽に来られるのでうれしいです。
・展示、出店スペースが限られているものの、一つ一つのイベントや展示車両が吟味されていて、見ごたえが
　あった。
・お絵かきバスは子どもが喜んでおりました。クラシックカーの展示は良かったと思います。
・楽しかったですが、どこも大混雑で暑い中並ぶのが大変でした。
・運転席に乗れたり、比較的自由に見れて喜んでいた。
・展示物がめずらしく。タクシーも運転席に乗れて大変良かった。
・古い車両が良い。
・とてもかわいいバスがあってかわいかった。
・すみっこぐらしのバスがかわいかった。
・いろいろもらえたこと。運転席にものれたこと。展示が多くあまり並ばなくて大丈夫だったこと。
・キャラクターやコミュニティバスの中に入れたり楽しい。
・去年とあまり内容に変わりなくてつまらなかった。
・キャラクターと写真を撮れてよかったです。また来年も一緒に撮りたいです。あと制服着れるのが良かったです。
・キャラクターとふれ合う時間が短かったです。
・白バイに乗れてうれしかった。
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平成27年5月23日実施　.
Ｑ8　小平市のコミュニティバス（にじバス）、コミュニティタクシー（ぶるべー号）をご存知ですか？

選択肢
にじバス

知っている
ぶるべー号を
知っている

両方
知っている

両方
知らない

未記入 合計

回答数 154 92 305 102 18 671
回答率 23.0% 13.7% 45.5% 15.2% 2.7% 100.0%

Ｑ9　小平市のコミュニティバス（にじバス）、コミュニティタクシー（ぶるべー号）を利用したことがありますか？

選択肢
にじバスを
利用した

ぶるベー号
を利用した

両方
利用あり

両方
利用なし

未記入 合計

回答数 128 52 45 426 20 671
回答率 19.1% 7.7% 6.7% 63.5% 3.0% 100.0%

Ｑ９　その他、ご意見、ご感想などがありましたら、ご記入ください。
→主な記載
・また来年もやってほしい。
・公共交通機関を身近に知る良い機会であり、継続して開催して下さい。
・ボンネット型バスが展示してあり、乗ることができ大変良かった。また乗りたい。
　ダットサンブルーバードも初めて乗ったが貴重な体験ができた。
・安全教育に関するものや、体験型のイベントがあるとうれしいです。
・可能であえば、もう少し涼しい時間帯に開催していただけると行列も苦痛でなくなります。
　キャラクターの中の方も暑い中本当にお疲れ様でした。子どもは大喜びでした。
・素晴らしいイベントだと思います。
　これらの取組みを通じて市民にもっと親しまれる公共交通を目指して頑張ってください。
・制服などを着せてもらってとてもうれしいです。
・子供も大人も楽しめました。
・まわりに大人が座れるイスが欲しいです。
　（妊婦のため）おじいちゃんおばあちゃんも大変ですし、ありがたいです。
・とても暑かったので、日よけがあると良かった。
・各バス会社も特に説明もなく、何だかつきそいの親にはイマイチ楽しめないイベントでした。
・鷹の台駅までにじバスを。鷹の台駅西はとても不便。そこにコミタクが走ったらうれしい。
・キャラクターと写真を撮るとき、並ぶように係りの人が促してくれると助かります。
・ぶるベーも来てほしかった。でもとても楽しかった。
・地域でのバスの色々を知りました。
・バモバス（ＦＣ東京のバス）展示期待しています。
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